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  1گزینه . 76

، باید از صفت استفاده کنیم. پس گزینه … ,be, appear, become, feel, lookپس از افعال ربطی مانند 
توانند صحیح باشند. چون ده ساعت کار سخت، تام را خسته کرده است، حالت خسـتگی بـه    فقط می 2و  1

معنـاي صـفت فـاعلی     اسـتفاده نمـاییم.  ) verb + edبنابراین باید از صفت مفعـولی (  شده است.تام منتقل 
)verb + ing باشد که معمولا براي غیر انسان کاربرد دارد. کننده می ، خسته2) در گزینه  

  

  1گزینه . 77

  در عبارات وصفی، پاسخ دو حالت است:با توجه به وجود کاما، تنها گزینه صحیح عبارت وصفی است. 

  لی در نقش فاعل جمله باشد.): اگر اسم قبل از جاي خاVingدار ( ingفعل 

  ): اگر اسم قبل از جاي خالی در نقش مفعول ظاهر شود.PPقسمت سوم فعل (

دار صحیح است که با توجه به معنی جمله  ingکند، بنابراین فعل  چون معلم در اینجا نقش فاعل را ایفا می
....). اگر کاما را حذف کنـیم، پاسـخ صـحیح     ،بدون تشخیص اینکه ،منفی شده است (معلم notبا استفاده از 

  خواهد بود. 2گزینه 

  

  3گزینه  .78

  شود. به معنی که آیا و براي بیان شرط استفاده می whether … orترکیب 

  

  2گزینه . 79

   + Such + a/an + adjective + noun + thatجمله کامل

  استفاده کنیم. that، باید از suchبا توجه به ساختار بالا، مشخص است به علت وجود 
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  3گزینه . 80

، هنگامی که یک روز او را در خیابان به خاطر بیاورمام را  کمی شرمنده شدم که نتوانستم نام دوست قدیمی
  به صورت اتفاقی دیدم.

  کردن . ممنوع4  به خاطرآوردن. 3    مجددا بیان کردن. 2    کردن گاهآ .1

  

  1گزینه  .81

خواهیم انجام دهـیم؛ کسـب    شغلی که می هاي جنبه همهدوره بسیار مفیدي بود، که در آن اطلاعاتی درباره 
  کردیم.

  نتیجه. 4    . توانایی3      انداز . چشم2      . جنبه1

  نماید. گیرد اما به مفهوم جمع آن اسم اشاره می ، قبل از اسامی مفرد قرار میeveryصفت  نکته:

  

  2گزینه  .82

  .پرت کردندهمه را  حواسزوج پشت سر ما، با صحبت در طول نمایش فیلم؛ 

  کردن . جلوگیري4    . جداکردن3    کردن . حواس پرت2    کردن . حذف1

  

  4گزینه . 83

اشباهی انجام نداده است و اکنون بـدون هـیچ دلیـل معتبـري در     باور دارد که همسرش هیچ کار  قاطعانهاو 
  زندان است.

  . قاطعانه4    . به شکال مناسب3      . لزوما2    طور احساسی به .1
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  1گزینه  .84

اش پـول در   کند تا بـراي خـانواده   پذیري ندارد، کار نمی مسئولیت حسگونه  چون آن مرد تنبل است و هیچ
  بیاورد.

  . مقدار4      . عادت3    . اساس2      . حس1

  

  2گزینه . 85

  کرد، موضوع را به مطلب کمتر آزاردهنده تغییر داد. من را شروع می رنجاندنوقتی جوآن فهمید که داشت 

  کردن برطرف. 4    کردن . غلبه3    . رنجاندن2    تنگرف نادیده. 1

  

  4گزینه . 86

  شود. زمین می پوستهافتد، نیروهاي داخلی عمیق باعث حرکات  وقتی زلزله اتفاق می

  پوسته. 4      . لایه3    . سیاره2      شناسی . زمین1

  

  3گزینه . 87

ها را  توانید تفاوت آن هاي طبیعی هستند که به سختی می به قدري شبیه گل مصنوعیهاي  گاهی اوقات گل
  بگویید.

 . شیک4    . مصنوعی3    مشابه. 2      . روستایی1
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  Clozeترجمه 

برابـر جمعیـت    4میلیارد نفري،  4.4، جمعیت 2100تا سال  جمعیت آفریقا بسیار سریع در حال رشد است.
رشد شهري بسیار سریع  متحملاین قاره "سازمان ملل هشدار داده است:  فعلی، را در خود جاي خواهد داد.

  ".همراه استاجتماعی  مشکلاتبا فقر شدید شهري و دیگر  کهشود  می

آفریقاي مرکزي و شرقی شامل کشورهایی  داشت. سریعی بسیار در نیمه قرن بیستم، جمعیت این قاره رشد
در حالی که آن طـرف در جنـوب و شـمال، ماننـد      .اند بیشترین رشد جمعیت بوده دارايمانند کنیا و کنگو، 

امـا تـا کنـون،     در این قرن ادامه یابد. رود انتظار میاین روند  اند. آفریقاي جنوبی و تونس، رشد کمتري دیده
  ه است.درشد جمعیت با خود ثروتی به بار نیاور

  

  2گزینه . 88

  بهترین گزینه ممکن است. suffer underترکیب با توجه به کلمه هشدار و بار معنایی منفی جمله، 

  کردن . عمل4      کردن . دنبال3    شدن  . متحمل2    . بلندشدن1

  

  4گزینه  .89

آمـده اسـت. بنـابراین تنهـا     " این قاره متحمل ..."، در توصیف و تکمیل جمله "که با ... همراه است"عبارت 
  گزینه صحیح، عبارت وصفی است.

  

  1گزینه . 90

  رشد سریع جمعیت، فقر شهري و مشکلات اجتماعی را به دنبال دارد.

  ها . فعالیت4    هاي فقیرنشین . محله3      . وقایع2    . مشکلات1
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  1گزینه . 91

آفریقاي مرکزي و شرقی فاعل جمله است. بنابراین براي تکمیل جمله نیاز به فعل و مفعول داریم. در ضـمن  
  پس از اسم غلط است. وجود ضمیربه علت  3، زمان نیز باید گذشته باشد. گزینه sawبا توجه به فعل 

  

  3گزینه  .92

نقش مفعول را دارد. پس  کلمه قبل از جاي خالی بنابراینرود که ادامه پیدا کند.  انتظار می )trend( از روند
  ) داریم.to be + ppنیاز به فعل مجهول (

  

  

  1ترجمه متن 

بر طبق نظـر   تفاوت بزرگی بین مقدار خواب براي گذران زندگی و مقدار لازم براي عملکرد بهینه وجود دارد.
یافتـه   در جامعـه توسـعه   خوابـد.  مـی  روز فرد بالغ کمتر از هفت ساعت در شبانههر هاي ملی سلامت،  انجمن

 این مـدت هرچند، در واقع اگر  خوب به نظر برسد.تا حدي امروزي، شش یا هفت ساعت خواب ممکن است 
توانید با شش یا هفـت سـاعت    فقط به دلیل اینکه می شود. بخوابید به احتمال زیاد نیاز خوابتان برآورده نمی

خواب بمانید احساس بهتري نخواهید    یا دو ساعت بیشتر در رختکار کنید، به این معنی نیست که اگر یک 
  کنید. داشت و کار بیشتري نمی

ساعت  9تا  7، بیشتر بالغین سالم بین در حالی که نیاز به خواب شخصی با شخص دیگر کمی متفاوت است
و بـر   نیـاز دارنـد.  کودکان و نوجوانان حتی مقدار بیشـتري   نیاز دارند. براي عملکرد بهینه خواب در هر شب

سـاعت   7 حـداقل  یابد، بیشتر افراد مسن هنـوز هـم   خلاف این نکته که نیازهاي خواب ما با سن کاهش می
هاي روزانه  تر اغلب با این مقدار خواب در شب مشکل دارند، چرت چون که بزرگسالان مسن خواب نیاز دارند.

  تواند این کمبود را جبران کند. می
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  3گزینه . 93

در  "مقدار خـواب لازم "عبارت هر متنی، در سطر اول آن مشخص خواهد شد.  اصلی طور معمول موضوعبه 
   سطر اول کاملا واضح است.

  

  4گزینه  .94

شده است. بنابراین مقدار مناسب  اشارههاي سنی متفاوت  در پاراگراف دوم به مقادیر مختلف خواب براي رده
  خواب دقیقا یکسان نیست.

  

  2گزینه . 95

مان بین شش یا هفت ساعت خواب است که در جملـه قبـل از آن ذکـر    ، ه)that long( منظور از این مدت
  شده است.

  

  4گزینه  .96

  ساعت). 9 تا 7در سطر دوم پاراگراف دوم عنوان شده است (حتی بیشتر از  4جمله گزینه 

  

  2ترجمه متن 

کتـاب در   هـا نسـخه   او میلیون کنون بوده است.هاي کودك تا  ترین نویسندگان کتاب رولد دال یکی از موفق
توانید بازدیـد   چنان معروف است که حتی یک موزه به نامش وجود دارد که می سرتاسر جهان فروخت. او آن

  اند. هاي او به فیلم و ویدئو تبدیل شده بسیاري از کتاب نمایید.

مـادر   رولد از دنیـا رفـت.   سنین پایینر پدرش ثروتمند بود. اما د در ولز متولد شد. 1916رولد دال در سال 
رولد بـراي جسـتجوي بخـت     رولد او را بزرگ کرد. از مدرسه نفرت داشت و خیلی سریع ترك تحصیل کرد.

  شرکت نفتی کار کرد.یک خویش به آفریقا رفت و به مدت دو سال براي 
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 بقیـه صـدمات وارده باعـث شـد     به نیروي هوایی محلق شد، اما سانحه بدي در صحرا داشت. 1930در سال 
هایش در شـغل   جا داستانی درباره ماجراجویی پس از آن رولد به آمریکا رفت که در آن لنگ بماند. ش راعمر

  قدر خوب بود که در مجله چاپ شد. داستان آن خلبانی نوشت.

در انگلسـتان خریدنـد و   اي  ها خانه آن رولد با فردي به نام پارتیشیا نیل آشنا شده و سپس با او ازدواج کرد.
یکی از فرزندانشان به نام  ، سه اتفاق وحشتناك افتاد.1965تا  1960هاي  بین سال صاحب پنج فرزند شدند.

ود یافـت. هرچنـد، یکـی از    خوشـبختانه او بهب ـ  تئو در نیویورك با تاکسی تصادف کرد و آسـیب بـدي دیـد.   
بلافصله پس از این اتفاق، همشرش نیز به بیماري  .به نام اولیویا به علت بیماري کمیابی درگذشت دخترانش

دو سال طول کشید تا او کاملا بهتر شود. پس از این دو سال مشکل، بـالاخره روزهـاي    سختی مبتلا گشت.

  موفقیتش فرا رسید.

  

  1گزینه . 97

با توجه به سطر آخر متن (بالاخره روزهاي موفقیتش فرارسید)، بهترین عنوان پاراگراف بعدي در ادامه متن؟ 
  خواهد بود. "فصل جدیدي در زندگی رولد"توان دریافت که عنوان پاراگراف بعدي  می

  

  2گزینه . 98

  ولز را به سمت آفریقا ترك کرد. (پول بیشتر) در جستجوي بخت خویش، دومبا توجه به سطر آخر پاراگراف 

  

  1گزینه . 99

  رولد رخ داد. در زندگی، اتفاقات بدي 1960یعنی نیمه اول دهه  1965تا  1960هاي  بین سال

  

  4گزینه . 100

  کند که داستانش را در آمریکا نوشت. جمله آخر پارگراف سوم ذکر می

  موفق باشید  
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